

У відповідності з вимогами сучасності

На засіданні виконавчого комітету, що відбулось 4 вересня 2013 року під головуванням міського голови Володимира Удовиченка, була затверджена мережа закладів освіти міста на 2013/2014 навчальний рік. Заступник міського голови, завідуючий відділом освіти Олександр Линкевич доповів, що освітяни міста працюють над реалізацією соціальних ініціатив президента України «Діти – майбутнє України».

У Славутичі навчальний рік розпочали 2256 учнів. Для них працюють чотири школи і ліцей. У шести дошкільних навчальних закладах виховується 1050 дітей. Сформовані спецгрупи: логопедичні – 9, санаторного типу – 9, тифлогрупи – 2. В 32-х гуртках, секціях і творчих об'єднаннях Палацу дитячої та юнацької творчості розвиватимуть творчі здібності 947 дітей.

Десять видів спорту пропонує для своїх 584 вихованців Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа м. Славутич. Це художня гімнастика, стрибки на батуті, плавання, баскетбол, дзюдо, бокс, футбол, футзал, важка атлетика, кюкушинкай карате.

Мережа груп професійного навчання в Центрі професійного роз-

витку представлена такими професіями, як водій автотранспортних засобів категорії «В» та «С», оператор комп'ютерного набору, секретар керівника.

Завідуючий відділом освіти інформував виконавчий комітет про проведені змістовні заходи:

1. У загальноосвітніх закладах міста проведено Всеукраїнський Шевченківський урок. У загальноосвітній школі №4 перший урок для 11-класників провів міський голова Володимир Удовиченко.

2. У Славутицькому лицейі сформовано класи філологічного та економічного профілів. Розпочато роботу дослідно-експериментальної діяльності щодо впровадження курсу за вибором «Фінансова грамотність» для лицейців 33-ї групи економічного профілю. Продовжено практику впровадження спецкурсу «Власна справа» (44-а група), курсу за вибором «Основи економіки» (23-я група) та факультативу «Бізнес-центр» (44-а група).

3. Протягом тижня проведено I етап Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» з метою виявлення дітей, що не приступили до занять. Охоплено оперативними перевітками 2247 дітей. Здійснені рейди за місцем прожи-

вання учнів, обстеження житлово-побутових умов проживання та виховання школярів, триває соціальна паспортизація вразливих категорії дітей.

4. З метою популяризації здорового способу життя проведено Всеукраїнський олімпійський урок та Олімпійський тиждень.

5. В рамках освітньої ініціативи місяця «Цінуймо спокій, безпеку та комфорт Славутича!» за окремим графіком здійснюються навчальні екскурсії до Славутицької державної пожежної частини, проводяться бесіди та інші тематичні заходи працівників ДАІ з учнями 2–5-х класів з попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму в рамках Всеукраїнського рейду «Увага! Діти на дорозі!», ознайомлення школярів із правилами дорожнього руху для пішоходів, випуски буклетів-пам'яток, складання маршруту першокласника «Дорога до школи» тощо, тренінгові заняття з формування в учнів навичок особистої безпеки на базі Соціально-психологічного центру, проведення інструктажів щодо дотримання школярами правил особистої безпеки вдома, в школі, на вулиці тощо.